

104454 - 为小孩子祈求真主护佑的正确方法

the question

我有一个一岁多的小女孩。当我每天念完早晚的记主词的时候，就为她吹念。这是允许的吗？这是为小孩子祈求真主护佑的正确方法吗？

Detailed answer

；

一切赞颂，全归真主。

为小孩子祈求真主护佑的正确方法就是先知（愿主福安之）为他的两个孙子哈桑和胡赛因（愿主喜悦他俩）祈求真主护佑的方法。

《布哈里圣训实录》（3371段）辑录：伊本·阿巴斯（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）经常为哈桑与胡赛尼祈求真主护佑，他说：“你们的祖先易卜拉欣，就是这样给伊斯玛仪与伊斯哈格祈求真主的护佑。我以真主完美的言辞求护佑，保护你们二人免遭一切邪魔和毒物的伤害，以及使人神经紊乱的各种疾病”。

对小孩子吹念两个《求护章》是可嘉的行为（穆斯太罕布），在吹念的过程中擦抹他们的身体；或者对着两手掌吹念两个《求护章》，然后唾出些微的唾液，擦抹小孩的全身；或者对着水吹念，然后用水擦抹或者清洗；先知（愿主福安之）为自己和别人都以这种方法祈求真主的护佑。

艾布·赛义德·胡德尔（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）先用祷文祈求真主护佑，免遭精灵和毒眼的伤害；后来真主降示了两个《求护章》，他就改用之，放弃了其它的求护词。《提尔密集圣训实录》（2058段）辑录，谢赫艾利巴尼在《提尔密集圣训实录》中认为这是正确的圣训。

在睡觉之前吹念两个《求护章》是来自先知（愿主福安之）的引导，他曾经对着两手掌吹念两个《求护章》，然后擦抹全身，当他生病的时候，圣妻阿伊莎（愿主喜悦之）为他那样做，由此可知母亲可以吹念两个《求护章》，然后擦抹小孩的全身。

阿伊莎（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）每当上床睡觉的时候，对着两手掌吹念“你说：他是真主、独一的主”《忠诚章》和两个《求护章》，然后用两手擦抹脸面和两手能够触及到的身体部位。阿伊莎（愿主喜悦之）说：“当他病重的时候，命令我为他那样做。”《布哈里圣训实录》（5748段）辑录。

至于早晚的记主词，据我们所知，不能为了祈求护佑而为小孩子吹念，所以我们奉劝你不要继续这样做，而应该遵循先知（愿主福安之）使用的方法，因为最好的引导就是先知穆罕默德（愿主福安之）的引导。

真主至知！